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When Old Dutch was founded in
1950, the warehouse was simply a
corner of the founders kitchen in 
New York City. Despite our humble
beginnings; excellence, uniqueness,
quality and value were just a few of
the points of differentiation that have
been the objectives for ODI products.  

As Old Dutch International evolved
and expanded, our product line
included more categories, materials
and finishes to delight customers with
hundreds of products to enjoy. We
have also remained true to our roots
by remaining one of the largest
distributors of artisan-made copper
products in the country. We take great
pride in serving our customers.

Within our catalog you will find our
product selection, and we couldn't be
more excited and proud to make this
varied collection of outstanding items
available to you. From our expanded
line of best-selling Moscow Mule
Mugs to the many new items we have
added throughout our various product
lines, Old Dutch offers attractive,
functional items to meet your needs.

Thank you for taking the time to review
our latest catalog and sharing our 
69 year long journey of creating
unique products that bring warmth,
ambiance and charm into the home.

We look forward to working with you. 

Our Story

777 Terrace Avenue, Suite 509
Hasbrouck Heights, NJ 07604

Tel: 201.794.6262
Fax: 201.794.7709
Toll Free: 888.8COPPER

(888.826.7737)

Email: Info@OldDutchCo.com
CustomerService@OldDutchCo.com



Barware
Gunmetal, La Mode & Stone-Hammered Collections

888.826.7737 • Orders@OldDutchCo.com   
To place an order:

110-001

Gunmetal

Stone-Hammered

1220 — “Gunmetal”
Water Pitcher, 2 Qt

1221 — “Gunmetal” 
Ice Bucket, 3 Qt 

1223 — Set/2, “Gunmetal”
Mule Mugs, 16 Oz

1224 — Set/4, 4½" D “Gunmetal”
Beverage Coasters

1225 — “Gunmetal”
Cocktail Shaker, 32 Oz

1222 — 16" D “Gunmetal”
Serving Tray

1226 — Set/2, “Gunmetal”
Beverage Tumblers, 14 Oz

1227 — Set/2, “Gunmetal”
Martini Glasses, 6 Oz

1521 — 4" x 4" x 9⅞"
Stone-Hammered Solid
Copper Cocktail Shaker,
30 Oz

1524 — 4¾" x 8⅜"
Stone-Hammered Solid
Copper Double-Walled
Wine Cooler

1807 — 7¾" x 4¾"
“La Mode” Copper
Double-Walled
Wine Cooler

1885 — 7" x 7" “La Mode”
Copper Double-Walled Ice
Bucket w/Stainless Steel
Tongs, 3 Qt 

1525 — 6" x 6¾"
Stone-Hammered
Solid Copper 
Double-Walled 
Ice Bucket, 1.5 Qt

1527 — 15⅜" D Stone-Hammered
Solid Copper Round Tray

1528 — Set/4, 4" D Stone-Hammered
Solid Copper Round Coasters

La Mode

1808 — “La Mode” 
Copper Water Pitcher,
1½ Qt

1520 — 8½" x 5½" x 7⅞" 
Stone-Hammered Solid
Copper Water Pitcher, 2 Qt

NEW

1806 — “La Mode”
Copper Cocktail Shaker,
26 Oz

Handmade Artisan 
Stone-Hammered Finish
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110-002

Barware

Note: Accessories shown with products are not included unless otherwise stated.

1577 — 7 Pc “Aura” Hammered
Copper Bar Tools Set
(Set includes Ice Bucket w/Stand,
Cocktail Strainer, Ice Tongs, Jigger, 
Bar Knife and Bottle Opener)

1576 — “Aura” Hammered
Copper Champagne Bucket,
5 Qt

1574 — “Aura” Hammered
Copper Double-Walled
Wine Cooler

1575 — “Aura” Hammered
Copper Double-Walled
Ice Bucket, 2⅓ Qt

1573 — “Aura” Hammered
Copper Cocktail Shaker,
30 Oz

1530 — 7 Pc “Avante”
Embossed Stainless Steel
Bar Tools Set 
(Set includes Ice Bucket w/Stand,
Cocktail Strainer, Ice Tongs, Jigger,
Bar Knife and Bottle Opener)

1531 — “Avante” Embossed
Stainless Steel Champagne
Bucket, 5 Qt

1532 — “Avante” Embossed
Stainless Steel Double-Walled
Wine Cooler

1539 — “Avante”
Embossed Stainless
Steel Cocktail Shaker,
30 Oz

1533 — “Avante” Embossed
Stainless Steel Double-Walled
Ice Bucket, 2⅓ Qt

1572 — 6 Pc “Soho” Mini Bar Set
(Set includes Ice Bucket w/Stand, Tongs,
10 Oz Cocktail Shaker, Bottle Opener 
and Jigger)

1405 — Set/4, DuraCopper®

Drinking Straws w/Cleaning Brush

2583 — 4 Pc “Pixa Tower” 
Stackable Stainless Steel Bar Set
(Set includes 2 Qt Ice Bucket, 25 Oz
Cocktail Shaker, Wine Cooler and 
Serving Tray)

LOOK 
I’m

Stackable! 

Aura

Avante

1516 — 6 Pc Copper Bar Tools Set
(Set includes 16 Oz Cocktail Shaker, Double
Jigger, Stirrer, Strainer, Muddler & Tongs)

NEW

Best
Seller

Best
Seller

Best
Seller

Best
Seller



Special Barware
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To place an order:

110-003

Note: Accessories shown with products are not included unless otherwise stated.

1503 — Set/2, Solid Copper
Martini Glasses w/Brass Stem,
9 Oz

1501 — Set/2, Solid Copper
Martini Glasses, 9 Oz 

OS418 — Set/8, Solid Copper Moscow Mule Shot Mugs, 2 Oz
(NL, L, CBH)

2P537 — Set/2, Two-Ply
Copper/Stainless Steel
Whiskey Tumblers, 11 Oz (L)

2P537H — Set/2, Two-Ply
Hammered Copper/Stainless
Steel Whiskey Tumblers, 
11 Oz (L)

2P401 — Set/2, “Grenada” Two-Ply Solid
Copper/Stainless Steel Beer Steins, 25 Oz (L)

2P497 — Set/2, Two-Ply Solid
Copper/Stainless Steel Stemless
Wine Glasses, 17 Oz (L)

2P497H — Set/2, Two-Ply Hammered
Solid Copper/Stainless Steel Stemless
Wine Glasses, 17 Oz (L)

UL   – Unlined
NtL – Not Lacquered
NL  – Nickel Lined

L      – Lacquered
CBH – Cast Brass Handle
SCH  – Solid Copper Handle

OS839 — Set/2, 7" x 4"
Brandy Warmers w/Tea
Light and Glass Snifter

NEW

2480 — Set/2, “KeepKool®” Stainless
Steel Mugs w/Lids, 16 Oz

Best
Seller Best

Seller

Best
Seller

Best
Seller
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110-004

Moscow Mule Mugs

Note: Accessories shown with products are not included unless otherwise stated.

499H — Hammered
Solid Copper Globe
Moscow Mule Mug,
32 Oz (UL, L, CBH)

429H — Hammered Solid
Copper Moscow Mule Mug,
16 Oz (UL, NtL, CBH)

429 — Solid Copper Moscow
Mule Mug, 16 Oz (UL, NtL, CBH)

489 — Set/2, “mrr” and “mrsr”
Solid Copper Moscow Mule
Mugs, 16 Oz (UL, L, CBH)

2406 — Set/2, Solid Copper
Krugs, 20 Oz (UL, L, SCH)

488 — Set/2, “Chalkboard”
Solid Copper Moscow Mule
Mugs, 16 Oz (UL, L, CBH)

2P428 — Set/2, Two-Ply Solid
Copper/Stainless Steel Moscow
Mule Mugs, 16 Oz (L, CBH)

2P428H — Set/2, Two-Ply Hammered
Solid Copper/Stainless Steel Moscow
Mule Mugs, 16 Oz (L, CBH)

2437H — Set/2, Hammered Antique
Copper Moscow Mule Mugs, 16 Oz (L)

433H — Set/2, Hammered
Solid Copper Moscow Mule
Mugs, 16 Oz (UL, NtL, SCH)

2P468 — Set/2, Two-Ply Solid
Copper/Stainless Steel Moscow
Mule Mugs, 16 Oz (Ntl, CBH)

487 — Hammered Solid Copper Jumbo
Mug, 192 Oz (NL, L, CBH)

Also Available:
3484H — 96 Oz | 3485H — 128 Oz

Best
Seller

Best
Seller

Best
Seller

NEW

UL   – Unlined
NtL – Not Lacquered
NL  – Nickel Lined

L      – Lacquered
CBH – Cast Brass Handle
SCH  – Solid Copper Handle

ODI is the
Original Purveyor of
Moscow Mule Mugs 

Since the 1960’s!



Water Pitchers & Ice Buckets
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To place an order:

110-005

Note: Accessories shown with products are not included unless otherwise stated.

976 — 7" x 7" Hammered
Stainless Steel Ice Bucket
w/Brass Tongs, 3 Qt

2294 — 6" x 8" “Churp”
Hammered Stainless Steel
Double-Walled Ice Bucket
w/Bird Knob, 1 Qt

11820 — Hammered Stainless
Steel Double-Walled Water
Pitcher, 2 Qt

810 — Hammered Antique
Copper Water Pitcher
w/Ice Guard and Brass
Handle, 2¼ Qt 

820 — Solid Copper Pitcher,
and Brass Handle, 24 Oz

816 — 7¼" x 9¾" 
“Heritage” Embossed
Antique Ice Bucket w/Brass
Tongs, 3 Qt

876 — 7" x 8¼" Hammered Copper
Ice Bucket w/Brass Tongs, 3 Qt

Selling
Style#2

809 — Hammered Copper Water
Pitcher, w/Ice Guard and Brass Handle,
1½ Qt

Selling
Style

#1

Selling
Style

#3

Can also be
used as a
vase to hold
your favorite
flowers.

Best
Seller

808 — Hammered Copper Water
Pitcher w/Ice Guard and Brass
Handle, 2¼ Qt

Best
Seller
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110-006

Party & Barware Essentials

Note: Accessories shown with products are not included unless otherwise stated.

1103 — 5" x 7¼" “Fez”
Hammered Copper
Wine/Champagne Cooler

1104 — 9¼" x 8¼" “Fez”
Hammered Copper Wine
Cooler, 5¼ Qt

23684 — 10" x 8" x 32"
Copper Champagne Cooler
w/Stand, 1¾ Gal

23685 — 9" x 8" x 31½"
“Fez” Hammered Copper
Wine Cooler w/Stand,
1¼ Gal

1102 — “Fez” Hammered
Copper Cocktail Shaker,
23 Oz

6 Pc “Diamond” Embossed Bar Set
(Set includes Ice Bucket w/Lid, Opener,
Strainer, Double Jigger, Stirrer and Tongs)

1557AC — Antique Copper
1557BM — Black Mirror
1557CP — Copper

882 — 10¾" x 7" x 7¼"
Hammered Copper Double
Champagne/Wine Chiller,
w/Aluminum Insert, 7 Qt

818 — 11½" x 11½" x 10"
“Heritage” Antique 4 Bottle
Wine Chiller

#1557BM

#1557CP

NEW

#1557AC

880 — 17" x 15¾" x 11"
Hammered Copper Beverage
Cooler w/Brass Lion Head
Handles

Best
Seller

Best
Seller

Best
Seller

Best
Seller



Beverage & Party Tubs
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To place an order:

110-007

632 — Set/2, “Floral” Galvanized 
Antique Copper Party Tubs
6½ Gal — 19⅝" x 14⅛" x 11" 
3½ Gal — 20½" x 12¼" x 7⅛"  

NEW

631 — Set/2, “Diamond” Galvanized
Copper Party Tubs 
6½ Gal — 19⅝" x 14⅛" x 11" 
3½ Gal — 20½" x 12¼" x 7⅛"  

NEW

633 — Set/2, “Lattice” Galvanized
Antique Copper Party Tubs 
6½ Gal — 19⅝" x 14⅛" x 11" 
3½ Gal — 20½" x 12¼" x 7⅛" 

NEW

1123 — 23" x 13½" x 9" 
Hammered Copper Oval
Beverage Tub, 5¾ Gal

Best
Seller



888.826.7737 • Orders@OldDutchCo.com   
To place an order:

110-008

Beverage & Party Tubs

635 — 16¾" x 12" x 8" 
Antique Copper Party Tub, 
4 Gal

636 — 19¼" x 14½" x 10½" 
Antique Copper Party Tub, 
8 Gal

9360 — 20" x 16" x 33½" 
Etched Solid Copper Beverage
Tub w/Stand, 5 Gal

836 — 18" x 10½" x 9½" 
“Heritage” Embossed Antique
Party Tub, 5½ Gal

634 — 16" x 11¼" x 7" 
Antique Copper Party Tub,
3½ Gal

Best
Seller

Best
Seller

Best
Seller



Wine Racks
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To place an order:

110-009

Note: Accessories shown with products are not included unless otherwise stated.

831 — 10½" x 4½" x 10½" 
“Heritage” Embossed Antique
3 Bottle Wine Rack/Bookend

ODI’s line of wine racks offer stylish and convenient
wine storage. A variety of styles and sizes are offered
to meet most any wine connoisseur’s needs.  

431 — 10¼" x 4¾" x 10¼" 
“Victoria” Embossed Antique
3 Bottle Wine Rack/Bookend

4 Bottle Stackable Wine Racks 
17½" x 6¾" x 4¾" Each
088MB2 — Set/2, Matte Black
088RD2 — Set/2, Red
088BZ2 — Set/2, Oiled Bronze

1301 — “Bouton” 8 Bottle Wine
Rack, Black Powder Coated Finish
w/Hammered Copper Accents 

1331 — 3 Bottle Iron Wine
Rack, Matte Black 

1332 — 6 Bottle Iron Wine
Rack, Matte Black1333 — 4 Bottle Iron Wine

Rack, Matte Black

1334 — 10 Bottle Iron Wine
Rack, Matte Black

47 Bottle Metal Wine Rack (RTA)
17" x 8" x 54" 
092BZ — Oiled Bronze (Shown)
092PW — Antique Pewter
092MB — Matte Black

27 Bottle Metal Wine Rack (RTA)
17¼" x 8" x 34"
091PW — Antique Pewter (Shown)
091BZ — Oiled Bronze
091MB — Matte Black

#088MB2

#088BZ2

#092MB
Matte Black

#088RD2

Selling
Style#2

Selling
Style#3

Selling
Style

#1
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110-010

Wine/Serving Carts

Note: Accessories shown with products are not included unless otherwise stated.

“Pop!” Wine Serving Cart
17" x 25½" 
615BC — Antique Copper“Russian River” 24 Bottle Wine Jail

20½" x 33½" 
614BC — Antique Copper, Rosewood
Stained Rubberwood 

#612BC

#612BP

“Avalon” Wine Serving Cart
28" x 16" x 32"
612BC — Antique Copper, Rosewood
Stained Rubberwood 
612BP — Antique Pewter, Barnwood
Gray Stained Rubberwood

Best
Seller



Serveware
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To place an order:

110-011

Note: Accessories shown with products are not included unless otherwise stated.

A5116 — 17½" x 7” x ½"
“Tribal” Antique Copper Finish
Aluminum Rectangular Tray A5121 — 14" x 12½" x 4½"

“Tribal” Antique Copper Finish
Aluminum Oval Bowl 

A5124 — 17¼" x 10¼" x 2"
“Tribal” Antique Copper Finish
Aluminum Oval Tray

A5125 — 12¾" x 12¾" x 5¼"
“Tribal” Antique Copper Finish
Aluminum Cake Stand 

17⅜" H “Lily Pad” Three-Tier
Aluminum Dessert Server
3439AC — Antique Copper 
3439RG — Rose Gold

14½" x 3⅞" 
“Lily Pad” Cake Stand
3440AC — Antique Copper 
3440RG — Rose Gold

12½" x 3⅞" 
“Lily Pad” Cake Stand
3442AC — Antique Copper 
3442RG — Rose Gold

#3442RG

#3442AC

#3440RG

#3440AC

NEW

NEW

NEW

#3439AC

#3439RG

Best
Seller
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110-012

Serving Trays

Note: Accessories shown with products are not included unless otherwise stated.

250 — Set/3, Hammered Copper
Oval Trays w/Cast Brass Handles
(1 Each: 251, 252 and 253)
251 — 13¼" x 8¾"
252 — 15" x 11"
253 — 17" x 13"

254 — Set/3, Hammered Antique Copper
Oval Trays w/Cast Brass Handles
(1 Each: 251AC, 252AC and 253AC)
251AC — 13¼" x 8¾" (Shown)
252AC — 15" x 11"
253AC — 17" x 13"

862 — 24" x 15¼" x 2" 
Hammered Antique Copper Oblong
Tray w/Cast Brass Handles

861 — 18" x 10½" x 1¾" 
Hammered Antique Copper Oblong
Tray w/Cast Brass Handles

#251AC

#5470HAC
#5470SS

#5470HC

Set/4, 9¾" D Hammered Buffet Plates w/Wine
Glass Holder
5470HAC — Antique Copper | 5470HC — Copper
5470MB — Matte Black | 5470SS — Stainless Steel
(Each finish sold as a set of 4)

NEW

#5470MB

Best
Seller

Best
Seller

Best
Seller

Best
Seller



Serving Trays
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110-013

212 — 16" D “Casablanca” 
Etched Antique Copper
Round Tray

214CC — 18" D “Cairo” Etched
Gold Round Tray w/Handles

216 — 19" x 10¼" x 1" “Tangier”
Etched Antique Gold Rectangle
Tray w/Handles

2P451H — 11" D Three-Ply Solid
Copper/Stainless Steel Embossed
Pattern Base Flat Tray w/Brass
Handles

2P457H — 12" D Three-Ply Hammered
Solid Copper/Stainless Steel Round
Tray w/Brass Handles

214 — 18" D “Marrakesh” 
Etched Antique Pewter Round
Tray w/Handles

2290 — 10" x 10" x 8" “Churp” 
Stainless Steel Serving Tray
w/Bird Knob

Detail of Bird Knob

995 — Three-Tier Hammered
Solid Copper Serving Stand
w/Brass Stem
(8", 10" and 12" D Trays)

Best
Seller

Best
Seller
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110-014

Elegant Serveware

Note: Accessories shown with products are not included unless otherwise stated.

886 — 7" x 4¼" x 5" 
Copper Turkish Coffee
Pot/“Ibrik” and Butter
Warmer, 1½ Pt

937 — 4" H Solid Copper
Salt and Pepper Shaker Set
w/2" Toothpick Holder

930 — 2" H Copper Salt
and Pepper Shaker Set

938 — 4½" H Copper
Stovetop Salt and Pepper
Shaker Set

1938 — 4¼" H
Copper Stovetop Salt
and Pepper Shaker Set

292 — 19½" x 16" x 6½" Hammered
Solid Copper Preserve and Jam Pan, 
2½ Gal 

564CU — 3½" H Hammered
Copper Cylindrical Salt and
Pepper Shaker Set

726 — 4¼" H
“Kosher” Salt
Shaker

Selling
S&P Shaker#5

Selling
S&P Shaker#4

3¼" H Hammered Salt and Pepper
Shaker Set w/Round Top (L)
562CP — Copper 
562CU — Antique Copper

4½" H Hammered Stovetop
Salt and Pepper Shaker Set
833BM — Black Mirror 
833AC — Antique Copper

#562CP
#833AC

#833BM

3” H Oval Salt and Pepper
Shaker Set
566CC — Gold 
566CU — Copper
566SS — Stainless Steel

#566CC #566SS

#566CU

#562CU

NEW
NEW

256 — Set/2, Hammered Copper
Ladles w/Wrought Iron Handles
16¾" x 6" | 20" x 8¼" 

Best
Seller



Cookware Sets
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To place an order:

110-015

1515 — 12 Pc Stainless Steel
Cookware Set and Kitchen Tools

1519 — 12 Pc Stainless Steel Cookware Set

Set Includes:
• Casserole Pot w/Lid, 5 Qt
• Casserole Pot w/Lid, 3 Qt                                                                                                                                   
• Casserole Pot w/Lid, 2 Qt                                                                                                                                  
• Saucepan w/Lid 2½ Qt 

• 8" Frying Pan 
• 3 Pc Kitchen Tools —

Slotted Spoon, Slotted Turner
and Skimming Spoon

Set Includes:
• Casserole Pot w/Lid 6 Qt                                                                                                                                   
• Casserole Pot w/Lid 3⅓ Qt                                                                                                                                   
• Saucepan w/Lid 2.4 Qt 

• Saucepan w/Lid 1.7 Qt                                                                                                                                            
• Saucepan w/Lid 1½ Qt                                                                                                                                                   
• 9½" Frying Pan                                                                                                                                                                      

NEW
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110-016

Cookware Sets

1346 — 36 Pc “Kitchen in a Box”
Stainless Steel Cookware Set
Set Includes:
• 10" Frying Pan, 2.8 Qt
• Sauce Pan w/Lid, 1½ Qt
• Sauce Pan w/Lid, 2.3 Qt
• 9¾" Colander, 2½ Qt
• 6 Pc Kitchen Tool Set —

Slotted Spoon, Solid Spoon, Slotted
Turner, Ladle, Skimming Spoon and
Spaghetti Server

• 3 Mixing Bowls w/Plastic Lids —  
2½ Qt, 1½ Qt and 1 Qt

• 4 Pc Canister Set — 
1¼ Qt, 0.9 Qt, 0.7 Qt and 0.4 Qt

• Salt and Pepper Shaker Set
• Set/4, Measuring Spoons w/Ring
• Set/4, Measuring Cups w/Ring
• Set/4, Spice Containers, 7 Oz ea

Set Includes:
• 9½" Frying Pan
• Casserole w/Lid, 3 Qt
• Sauce Pan w/Lid, 1½ Qt
• Lasagna Pan w/Rack
• 3 Anti-Skid Bowls — 

5 Qt, 3 Qt and 1½ Qt
• Colander, 5 Qt
• Tool Caddy
• 6 Pc Kitchen Tool Set —

Slotted Spoon, Solid Spoon, Slotted
Turner, Whisk, Potato Masher and
Spaghetti Server

• 16 Pc Cutlery Set — 4 Tablespoons,
    4 Teaspoons, 4 Forks and 4 Knives
• Pizza Wheel
• Can Opener
• Bottle Opener w/Can Punch
• Peeler
• Tongs
• Grater
• Spoon Rest
• Chopping Board
• 2 Trivets

• 4 Pc Measuring Cups w/Ring
• 4 Pc Measuring Spoons w/Ring
• 3 Pc Baking Tools —

Basting Brush and 2 Spatulas

1514 — 58 Pc "Kitchen in a Box" Stainless Steel Cookware Set

NEW

Best
Seller



Professional Cookware
Tri-Ply and DuraMetäl®
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110-017

Note: Accessories shown with products are not included unless otherwise stated.

BP102 — DuraMetäl®
Covered Stock Pot, 6 Qt

BP103 — 11" DuraMetäl®
Open Frying Pan, 2 Qt

BP105 — 11" DuraMetäl® Covered
Skillet w/Helper Handle, 4 Qt

BP107 — DuraMetäl®
Covered Saucepan, 2½ Qt

CC105H — 11" Tri-Ply Hammered Copper
Covered Skillet w/Helper Handle, 4 Qt

CC107H —  Tri-Ply
Hammered Copper
Covered Saucepan,
2½ Qt

CC103H — 11" Tri-Ply Hammered
Copper Open Frying Pan, 2 Qt

CC102H —  Tri-Ply Hammered
Copper Covered Stock Pot, 6 Qt

NEW

10YEAR
Limited Warranty on Tri-Ply
Copper Cookware Only
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110-018

Kitchen Tools & Accessories

Note: Accessories shown with products are not included unless otherwise stated.

1877 — 7" Solid
Copper Heart Rose
Mold, 1 Pt

1917 — 9½" Solid Copper
Sun Face Mold, 8 Oz

771 — 8 Pc Solid Copper 
Measuring Cups (4) and
Measuring Spoons (4) w/Rings

1951 — 10" x 9" Solid
Copper Curved Fish
Mold, 1 Qt

1955 — 6" x 10"
Solid Copper
Lobster Mold,
1½ Pt

1959 — 7¾" D Solid
Copper Crab Mold

1957 — 7¾" D Solid
Copper Shrimp Mold

760 — 19" x 10¼" x 10" Solid
Copper Polenta Pan w/Wood
Handle, 5 Qt

768 — 6½" D Solid
Copper Beating
Bowl/Zabaglione
Pan, 2 Qt

871 — 10½" x 6"
Copper Hanging
Colander 

1511 — 11 Pc Mixing Bowl, Measuring
Cup and Measuring Spoon Set. 
(Includes 3 Mixing Bowls (1.5 Qt, 3 Qt and 5 Qt),
4 Measuring Cups and 4 Measuring Spoons)

1517 — 8" D Pot w/Steamer
Basket and Lid 

1512 — 15 Pc Copper Kitchen Tool 
Set w/Caddy
(Kitchen Tools Include: Slotted Spoon, Spaghetti
Server, Spoon, Skimmer, 2 Turners, Tongs, Brush, 
2 Spatulas, Wisk, Can Opener, Pizza Cutter 
and Grater)

1518 — 11 Pc Hanging Kitchen
Tools Set w/Caddy
(Includes Slotted Turner, Skimmer, Potato
Masher, Slotted Spoon, Spoon, Spaghetti
Server, Caddy w/Grater/Removable Tray,
Basting Brush and 2 Spatulas)

NEW NEW

NEW

NEW

NEW

Strainer rotates within the pot!
Disassemble for easy cleaning.



Cookware Essentials

888.826.7737 • Orders@OldDutchCo.com   
To place an order:

110-019

Note: Accessories shown with products are not included unless otherwise stated.

780 — 12" D Copper
Footed Colander

770 — 12" D Solid Copper
Beating Bowl, 5 Qt

767 — 10½" D Solid Copper
Beating Bowl, 4½ Qt 

766 — 8¼" D Solid Copper
Beating Bowl, 2 Qt

964 — Set/3, Solid 
Copper Beating Bowls
(766, 767 and 770) 

769AQ — 9" D Aqua Blue
Footed Colander

6" D Hammered Berry Colander
870HC — Copper
870HAC — Antique Copper
870HSN — Satin Nickel

766SH — 8¼" D Stone-Hammered
Finish, Solid Copper Mixing Bowl,
2 Qt

767SH — 10½" D Stone-Hammered
Finish, Solid Copper Mixing Bowl, 
4½ Qt

770SH — 12" D Stone-Hammered
Finish, Solid Copper Mixing Bowl,
5 Qt

964SH — Set/3 Stone-Hammered
Finish, Solid Copper Mixing Bowls 
(766SH, 767SH and 770SH)

769 — 9" D Copper
Footed Colander 

Selling
Colander#1

NEW

NEW

#870HC

#766SH

#767SH

#770SH

6" D Berry Colander
870AQ — Aqua Blue
870 — Copper

Selling
Colander#3

NEW

Best
Seller Best

Seller

Best
Seller

Selling
Colander#2

NEW

#870AQ

Handmade Artisan
Stone-Hammered Finish

#870HAC

#870HSN

Handmade Artisan
Stone-Hammered Finish



888.826.7737 • Orders@OldDutchCo.com   
To place an order:

110-020

Kitchen Accessories

Note: Accessories shown with products are not included unless otherwise stated.

1280BM — “Diamond“ Black
Mirror Compost Bin, 4 Qt 
(Includes 3 Charcoal Filters)

3451 — 2¾" H
White Berry Basket

NEW

Aluminum 6 Egg Tray
358AC — Antique Copper 
358RG— Rose Gold

1280AC — Hammered Antique
Copper Compost Bin, 4 Qt
(Includes 3 Charcoal Filters)

#358RG

#358AC



Charger Plates
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To place an order:

110-021

Note: Accessories shown with products are not included unless otherwise stated.

OS1382CC — Set/6, 13" D Gold
Charger Plates w/Etched Rim OS1382SS — Set/6, 13" D Stainless

Steel Charger Plates w/Etched Rim

OS7865 — Set/4, 16" D
Gold Charger Plates
w/Hammered Rim OS865 — Set/6, 13" D Gold Charger

Plates w/Hammered Rim OS3966 — Set/4, 16" D Stainless Steel
Charger Plates w/Hammered Rim

OS866 — Set/6, 13" D Copper
Charger Plates w/Hammered Rim

OS5866 — Set/4, 16" D Copper
Charger Plates w/Hammered Rim

OS1382CU — Set/6,
13" D Copper Charger
Plates w/Etched Rim

Selling
Charger#1

Selling
Charger#5

OS4966 — Set/4, 16" D
Brushed Nickel Charger
Plates w/Hammered Rim 

OS864 — Set/6, 13" D Black Mirror
Charger Plates w/Hammered Rim 

OS1966 — Set/6, 13" D Brushed Nickel
Charger Plates w/Hammered Rim

OS866AC — Set/6, 13" D Antique Copper
Charger Plates w/Hammered Rim

NEW

NEW

Best
Seller

Best
Seller

Best
Seller



888.826.7737 • Orders@OldDutchCo.com   
To place an order:

110-022

Charger Plates

Note: Accessories shown with products are not included unless otherwise stated.

OS728 — Set/6, 13" D “Versailles”
Antique Brass Charger Plates

OS821 — Set/6, 13" D “Heritage”
Embossed Antique Charger Plates

OS737 — Set/6, 13" D 
“Versailles” Charger Plates

OS421 — Set/6, 13" D “Victoria” Embossed
Antique Charger Plates

Selling
Charger#4

OS924 — Set/6, 13" D Antique Copper
Charger Plates w/Scale Rim

OS5294 — Set/6, 13" D “Puzzle”
Black Mirror Charger Plates

NEW

NEW

OS925 — Set/6, 13" D Copper
Charger Plates w/Scale Rim

NEW

OS966 — Set/6, 13" D Hammered
Stainless Steel Charger Plates

Selling
Charger#2

OS969 — Set/6, 13" D Stainless Steel
Charger Plates w/Collar Rim

OS968 — Set/6, 13" D
Copper Charger Plates
w/Collar Rim

Selling
Charger#3

Best
Seller



Chafing Dishes
Professional Styles & Weights

888.826.7737 • Orders@OldDutchCo.com   
To place an order:

110-023

16½" x 12¾" x 19" Hammered Oval
Chafing Dish w/Water Pan and Adjustable
Gel Fuel Holder, 6 Qt
892 — Copper
FP8812, LID892, WP892
841 — Antique Copper
FP8812, LID841, WP841
682 — Stainless Steel
FP682, LID682, WP682

21" x 15½" x 20½" Hammered Rectangular Chafing
Dish w/Water Pan and Adjustable Dual Gel Fuel
Holders, 8 Qt
893 — Copper
FP8823, LID893, WP893
842 — Antique Copper
FP8823, LID842, WP842
683 — Stainless Steel
FP683, LID683, WP683

12" x 15" Hammered Round Chafing Dish
w/Water Pan and Adjustable Gel Fuel
Holder, 3 Qt 
891 — Copper 
FP8801, LID891, WP891
840 — Antique Copper 
FP8801, LID840, WP840
681 — Stainless Steel 
FP681, LID681, WP681

For trend setting serveware suitable for gatherings
large or small, look no further than ODI’s collection of
professional-style chafing dishes. Offered in a variety
of sizes and finishes, our impressive chafers feature
wrought iron stands and water pans that keep the food
in the stainless steel food pans at the ideal serving
temperature without drying out.

#838

#680

10" x 10½" x 12" Hammered Round
Chafing Dish w/Water Pan and
Adjustable Gel Fuel Holder, 1¾ Qt
890 — Copper
FP8800, LID890, WP890
838 — Antique Copper
FP8800, LID838, WP838
680 — Stainless Steel
FP680, LID680, WP680

#842

#683

#893

#892

#841

#682

11" x 11" x 11¼" Round Chafing 
Dish w/Glass Lid, Water Pan and 
Adjustable Gel Fuel Holder, 2½ Qt 
970 — Copper
FP970, LID970, WP970

#891

#681

#840

#890

Selling
Style#2

Selling
Style

#1

Selling
Style#3

Best
Seller

Best
Seller

Accessories Available
FP   –Food Pan
LID  –Lid
WP  –Water Pan
(Accessories Shown w/Each Style)



888.826.7737 • Orders@OldDutchCo.com   
To place an order:

110-024

Chafing Dishes
Professional Styles & Weights

15¼" x 12½" x 15" Hammered
Rectangular Chafing Dish, 4 Qt
793 — Copper
742 — Antique Copper

FP685 — Food Pan, 6 Qt 
(For 685AC and 685CP ONLY

FP384 — Food Pan, 3 Qt 
(For #384AC and #384CP ONLY)

11½" x 10¼" x 9½" Hammered
Square Chafing Dish w/Stainless
Steel Serving Spoon, 3 Qt
384CP — Copper
FP384
384AC — Antique Copper
FP384

16½" x 14¼" x 13⅛" Hammered
Oval Chafing Dish, 6 Qt
685CP — Copper
FP685
685AC — Antique Copper 
FP685

#685AC

#742

#793

#384AC

#384CP

#685CP

NEW

Accessories Available
FP   –Food Pan
LID  –Lid
WP  –Water Pan
(Accessories Shown w/Each Style)



Pantryware
Hammered Classics — Copper & Antique Copper Collections

888.826.7737 • Orders@OldDutchCo.com   
To place an order:

110-025

Note: Accessories shown with products are not included unless otherwise stated.

833 — 4¼" H
Hammered Copper Stovetop
Salt and Pepper Shaker Set

844 — 6¾"  x 9"  
Hammered Copper Cookie
Jar w/Fresh Seal® Cover, 
4 Qt

846 — 12" H Hammered Copper
Pasta Canister w/Brass Handle
and Fresh Seal® Cover

OS866 — Set/6, 13" D
Hammered Copper Charger
Plates w/Hammered Rim

847 — 2 Pc Hammered Copper 
Storage Canisters w/Fresh Seal  
Covers, 1½ Qt and 1 Qt

OS5866 — Set/4, 16" D
Copper Charger Plates
w/Hammered Rim

Selling
S&P Shaker#1

Copper

843 — 4 Pc Hammered Copper Canister
Set w/Brass Handles and Fresh Seal®
Covers, 4 Qt, 2 Qt, 1½ Qt and 1 Qt

849A — 6¼" H
Hammered Copper
Tool Caddy 

849JB — 7" x 7½"
Hammered Copper
Jumbo Tool Caddy 

Selling
Chargers#1

NEW

1849 — 6½" H Hammered
Antique Copper Tool Caddy

1846 — 12" H Hammered 
Antique Copper Pasta Canister
w/Fresh Seal® Cover

1849JB — 7"  x 7½"
Hammered Antique Copper
Jumbo Tool Caddy

1844 — Hammered Antique
Copper Cookie Jar w/Fresh
Seal® Cover, 4 Qt

Antique Copper

NEW

1843 — 4 Pc Hammered Antique
Copper Canister Set w/Fresh Seal®
Covers, 4 Qt, 2 Qt, 1½ Qt and 1 Qt

Best
Seller

Selling
Canisters#2

Selling
Canisters#1



888.826.7737 • Orders@OldDutchCo.com   
To place an order:

110-026

Pantryware
Hammered Classics — Black Pearl & Gold Collections

Note: Accessories shown with products are not included unless otherwise stated.

2044 — Hammered
Black Pearl Storage
Canister w/Fresh Seal®
Cover, 4 Qt 2043 — 4 Pc Hammered Black Pearl

Canister Set w/Fresh Seal® Covers, 
4 Qt, 2 Qt, 1½ Qt and 1 Qt

Black Pearl

2049 — 6¼" H
Hammered Black Pearl
Tool Caddy w/Stainless
Steel Plaque 

843CC — 4 Pc Hammered Gold Storage
Canisters w/Fresh Seal® Covers, 
4 Qt, 2 Qt, 1½ Qt and 1 Qt

849CC — 6¼" H
Hammered Gold
Tool Caddy

833CC — 4¼" H Hammered
Gold Stovetop Salt and Pepper
Shaker Set 

844CC — 6¾" x 8½" Hammered
Gold Storage Canister w/Fresh
Seal® Cover, 4 Qt

Gold

OS865 — Set/4, 16" D
Gold Charger Plates
w/Hammered Rim



Pantryware
Hammered Classics — Stainless Steel & Brushed Nickel Collections

888.826.7737 • Orders@OldDutchCo.com   
To place an order:

110-027

Note: Accessories shown with products are not included unless otherwise stated.

1943 — 4 Pc Hammered Brushed
Nickel Canister Set w/Fresh Seal®
Covers, 4 Qt, 2 Qt, 1½ Qt and 1 Qt 

933 — 4¼" H Hammered
Stainless Steel Stovetop Salt
and Pepper Shaker Set

945 — 6¾" x 7½" Hammered
Stainless Steel Cookie Jar
w/Fresh Seal® Cover, 4 Qt

1946 — 12" H Hammered
Brushed Nickel Pasta Canister
w/Fresh Seal® Cover

949A — 6¼" H
Hammered Stainless 
Steel Tool Caddy

OS1966 — Set/6, 13" D
Brushed Nickel Charger Plates
w/Hammered Rim

OS4966 — Set/4, 16" D Brushed Nickel
Charger Plates w/Hammered Rim

1945 — Hammered Brushed
Nickel Cookie Jar w/Fresh
Seal® Cover, 4 Qt

1949 — 6½" H
Hammered
Brushed Nickel
Tool Caddy

946 — 12" H
Hammered Stainless
Steel Pasta Canister
w/Fresh Seal® Cover

947 — 2 Pc Hammered Stainless
Steel Storage Canisters w/Fresh
Seal® Covers, 1½ Qt and 1 Qt

Stainless Steel

943 — 4 Pc Hammered Stainless Steel
Canister Set w/Fresh Seal® Covers, 
4 Qt, 2 Qt, 1½ Qt and 1 Qt

OS966 — Set/6, 13" D Hammered
Stainless Steel Charger Plates

OS3966 — Set/4, 16" D Stainless Steel
Charger Plates w/Hammered Rim

1949JB — 7" x  7½"
Hammered Brushed
Nickel Jumbo Tool
Caddy

NEW
Brushed Nickel

Selling
Canisters#4

Selling
Charger#2

Best
Seller



888.826.7737 • Orders@OldDutchCo.com   
To place an order:

110-028

Pantryware
Victoria Collection, Pineapple & Art Nouveau Canister Sets

Note: Accessories shown with products are not included unless otherwise stated.

OS421 — Set/6, 13" D “Victoria”
Embossed Antique Charger Plates

411 — 3 Pc “Victoria” Embossed
Antique Canister Set w/Fresh Seal®
Covers, 5½ Qt, 4 Qt and 3 Qt

590AC — 4 Pc “Pineapple” Antique Copper
Canister Set, w/Fresh Seal® Covers, 4 Qt, 2 Qt,
1½ Qt and 1 Qt

501SS — 4 Pc “Art Nouveau” Stainless
Steel Canister Set, w/Fresh Seal® Covers, 
4 Qt, 2 Qt, 1½ Qt and 1 Qt

430 — 12¾" x 5½" 
“Victoria” Embossed Antique
2 Bottle Wine Chiller

414 — 4¼" H “Victoria”
Embossed Antique
Stovetop Salt and
Pepper Shaker Set

412 — 7" x 9½" “Victoria”
Embossed Antique Cookie Jar
w/Fresh Seal® Cover, 4 Qt

Victoria

Art Nouveau

411AC — 3 Pc “Victoria”
Embossed Antique Copper
Canister Set, w/Fresh Seal®
Covers, 5½ Qt, 4 Qt and 3 Qt

Selling
Charger#3

NEW

413 — 6" H “Victoria”
Embossed Antique
Tool Caddy

NEW

NEW

432 — 7" x 2" x 5" 
“Victoria” Embossed Antique
Napkin HolderPineapple

Best
Seller

Selling
S&P Shaker#3



Pantryware
Heritage & Versailles Collections

888.826.7737 • Orders@OldDutchCo.com   
To place an order:

110-029

Note: Accessories shown with products are not included unless otherwise stated.

OS821 — Set/6, 13" D “Heritage”
Embossed Antique Charger Plates

812 — 7" x 9½" 
“Heritage” Embossed Antique
Cookie Jar, w/Fresh Seal®
Cover, 4 Qt 

814 — 4¼" H
“Heritage” Embossed
Antique Stovetop Salt
and Pepper Shaker Set

813 — 6" “Heritage”
Embossed Antique
Tool Caddy

730 — 4 Pc “Versailles” Canister Set w/Fresh
Seal® Covers, 4 Qt, 2 Qt, 1½ Qt and 1 Qt 

732 — 4¾" x 6"
“Versailles” Tool Caddy

731 — 7" x 10¾" “Versailles” Cookie
Jar w/Fresh Seal® Cover, 4 Qt

830 — 13" x 5¼" x 7¾" 
“Heritage” Embossed Antique 
2 Bottle Wine Chiller

Heritage

OS737 — Set/6, 13" D “Versailles”
Charger Plates

Selling
Charger#4

811AP — 4 Pc “Heritage”
Embossed Antique Pewter
Canister Set, w/Fresh
Seal® Covers, 4 Qt, 2 Qt,
1½ Qt and 1 Qt 

811 — 4 Pc “Heritage” Embossed
Antique Canister Set w/Fresh Seal®
Covers, 4 Qt, 2 Qt, 1½ Qt and 1 Qt

Selling
Canisters#5

Selling
Canisters#3

NEW

832 — 7¼" x 2" x 5½" 
“Heritage” Embossed
Antique Napkin Holder

Versailles

Selling
S&P Shaker#2



888.826.7737 • Orders@OldDutchCo.com   
To place an order:

110-030

Pantryware
Floral, Geometric & Wave Canister Sets

Note: Accessories shown with products are not included unless otherwise stated.

NEW

1864AC — 4 Pc “Geometric” Antique Copper
Canister Set, w/Fresh Seal® Covers, 4¾ Qt,
3¾ Qt, 2¼ Qt and ¾ Qt

1867AC — 4 Pc “Floral” Antique Copper
Canister Set, w/Fresh Seal® Covers, 4¾ Qt,
3¾ Qt, 2¼ Qt and ¾ Qt

2143MB — 4 Pc “Wave” Matte Black
Canister Set, w/Fresh Seal® Covers,
4 Qt, 2 Qt, 1½ Qt and 1Qt 

1864SN — 4 Pc “Geometric” Brushed Nickel
Canister Set, w/Fresh Seal® Covers, 4¾ Qt,
3¾ Qt, 2¼ Qt and ¾ Qt

2143AC — 4 Pc “Wave” Antique Copper
Canister Set, w/Fresh Seal® Covers, 4 Qt,
2 Qt, 1½ Qt and 1Qt 

1867SN — 4 Pc “Floral” Brushed Nickel
Canister Set, w/Fresh Seal® Covers, 
4¾ Qt, 3¾ Qt, 2¼ Qt and ¾ Qt

Floral

Wave

Geometric



Pantryware
Diamond Canister Sets

888.826.7737 • Orders@OldDutchCo.com   
To place an order:

110-031

Note: Accessories shown with products are not included unless otherwise stated.

1863AC — 4 Pc “Diamond” Embossed
Antique Copper Canister Set, w/Fresh Seal®
Covers, 4¾ Qt,  3¾ Qt,  2¼ Qt and ¾ Qt

1863BM — 4 Pc “Diamond” Embossed Black
Mirror Canister Set, w/Fresh Seal® Covers,
4¾ Qt, 3¾ Qt, 2¼ Qt and ¾ Qt

1863RG — 4 Pc “Diamond” Embossed
Rose Gold Canister Set, w/Fresh Seal®
Covers, 4¾ Qt, 3¾ Qt,  2¼ Qt and ¾ Qt

NEW

1863SN — 4 Pc “Diamond” Embossed
Brushed Nickel Canister Set, w/Fresh Seal®
Covers, 4¾ Qt,  3¾ Qt,  2¼ Qt and ¾ Qt



888.826.7737 • Orders@OldDutchCo.com   
To place an order:

110-032

Pantryware
Red Rooster & Lauren Bluebird Collections

Note: Accessories shown with products are not included unless otherwise stated.

1743 — 4 Pc “Red Rooster” Canister Set w/Rooster Medallion
and Knob, w/Fresh Seal® Covers, 4 Qt, 2 Qt, 1½ Qt and 1 Qt

1744 — “Red Rooster”
Cookie Jar w/Rooster
Medallion and Knob,
w/Fresh Seal® Cover, 
4 Qt

1749 — 6¼" H “Red Rooster” 
Tool Caddy w/Rooster
Medallion 

1543 — 4 Pc “Lauren Bluebird” Canister Set
w/Bird Medallion and Knob, w/Fresh Seal®
Covers, 4 Qt, 2 Qt, 1½ Qt and 1 Qt 

1544 — “Lauren Bluebird”
Cookie Jar w/Bird Medallion
and Knob, w/Fresh Seal®
Cover, 4 Qt

1549 — 6¼" H “Lauren Bluebird” Tool
Caddy w/Bird Medallion

Red Rooster

Lauren Bluebird

Detail of Bluebird Knob

Detail of Canister’s
Artistic Finish

Detail of Rooster Knob

Best
Seller

Best
Seller



Pantryware
Tangier & Avignon Canister Sets

888.826.7737 • Orders@OldDutchCo.com   
To place an order:

110-033

916CC — 4 Pc “Tangier” Etched Gold
Canisters w/Fresh Seal® Covers, 
4 Qt, 2 Qt , 1½ Qt and 1 Qt

1392CC — 4 Pc “Avignon” Etched Gold Canisters
w/Fresh Seal® Covers, 4 Qt, 2 Qt, 1½ Qt and 1 Qt

916CU — 4 Pc “Tangier” Etched Antique
Copper Canister Set w/Fresh Seal® Covers,
4 Qt, 2 Qt, 1½ Qt and 1 Qt

1392CU — 4 Pc “Avignon“ Etched Antique
Copper Canister Set w/Fresh Seal® Covers,
4 Qt, 2 Qt, 1½ Qt and 1 Qt

Tangier

Avignon



888.826.7737 • Orders@OldDutchCo.com   
To place an order:

110-034

Pantryware
Polished & Chalkboard Copper Collections

1149 — 6½" H Copper
Chalkboard Tool Caddy 

1144 — 6¾" x 7½"
Copper Chalkboard
Cookie Jar w/Fresh
Seal® Cover, 4 Qt 

1143 — 4 Pc Copper Chalkboard Canister Set
w/Fresh Seal® Covers, 4 Qt, 2 Qt, 1½ Qt and 1 Qt 

1243 — 4 Pc Polished Copper Canister Set 
w/Brass Handles and Fresh Seal® Covers, 
4 Qt, 2 Qt, 1½ Qt and 1 Qt

1244 — Polished Copper
Cookie Jar w/Brass Handle
and Fresh Seal® Cover, 4 Qt

1249 — 6" H Polished
Copper Tool Caddy

1246 — 12" H Polished
Copper Pasta Canister
w/Brass Handle and Fresh
Seal® Cover

Polished

Chalkboard

Best
Seller



888.826.7737 • Orders@OldDutchCo.com   
To place an order:

110-035

Note: Accessories shown with products are not included unless otherwise stated.

1443SN — 2 Pc Jumbo Satin Nickel Pet
Canister Set, w/”Dog Bone” Knob and
Fresh Seal® Covers, 6 Qt and 4¾ Qt

1443AC — 2 Pc Jumbo Antique Copper
Pet Canister Set w/”Dog Bone” Knob and
Fresh Seal® Covers, 6 Qt and 4¾ Qt

1444SN — 2 Pc Jumbo Satin Nickel Pet
Canister Set w/”Cat Paw” Knob and Fresh
Seal® Covers, 3¾ Qt and 2¼ Qt

1444AC — 2 Pc Jumbo Antique Copper Pet
Canister Set w/”Cat Paw” Knob and Fresh
Seal® Covers, 3¾ Qt and 2¼ Qt

1443CP — 2 Pc Jumbo Copper Pet
Canister Set w/”Dog Bone” Knob and
Fresh Seal® Covers, 6 Qt and 4¾ Qt

1444CP — 2 Pc Jumbo Copper Pet Canister
Set w/”Cat Paw” Knob and Fresh Seal®
Covers, 3¾ Qt and 2¼ Qt

NEW Pantryware
Hammered Pet Canister Sets
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To place an order:

110-036

DuraCopper® & DuraMetäl® Tea Kettles

Ordinary copper kettles look lovely BUT there’s a problem; over time
they inevitably tarnish and discolor. With ordinary solid copper and
copperplated kettles the only way to keep that bright copper finish is
with frequent, laborious polishing.

Introducing DuraCopper® and DuraMetäl® by ODI. Using
environmentally friendly 21st Century technology, the manufacturing
process bonds a titanium dioxide material to heavy gauge #304
stainless steel creating a durable and brilliant finish. The result is you
receive a Tea Kettle that NEVER TARNISHES or CHIPS and NEVER
NEEDS POLISHING. It simply wipes clean!

These products have encapsulated bases and are induction capable. 1882 — DuraCopper® Whistling
Callisto Tea Kettle, 3.1 Qt (3.0 L)

1876 — DuraCopper® Whistling
Ganymeade Tea Kettle, 2.75 Qt (2.6 L) 1878BM — DuraMetäl® Whistling

Titania Tea Kettle, 2.2 Qt (2.1 L)

1878 — DuraCopper® Whistling
Oberon Tea Kettle, 2.2 Qt (2.1 L) 

1874 — DuraCopper® Whistling
Europa Tea Kettle, 1.7 Qt (1.6 L)

1870 — DuraCopper® Precise
Coffee and Tea Pour-Over Kettle,
1.05 Qt (1.0 L)

1872 — DuraCopper® Whistling
Io Tea Kettle, 1.7 Qt (1.6 L)

Selling
Tea Kettle#5

NEW

Best
Seller

Best
Seller



Tea Kettles

888.826.7737 • Orders@OldDutchCo.com   
To place an order:

110-037

Note: Accessories shown with products are not included unless otherwise stated.

Anyone can boil water in the microwave, but what fun is
that? Besides, microwaves can “superheat” your water,
resulting in unpleasant-tasting tea or coffee. Every kitchen
deserves a gleaming Old Dutch Tea Kettle sitting on the
stove, be it electric or gas.

868 — “Windsor” Whistling Tri-Ply Copper
Tea Kettle w/Wood Handle, 3 Qt 
(Induction capable)

618 — Hammered Stainless Steel 
Tea Kettle w/Wood Handle, 2 Qt 
(Induction capable)

601 — “Windsor” Whistling Stainless
Steel Tea Kettle w/Wood Handle, 3 Qt 
(Induction capable)

852 — Hammered Solid Copper Tea
Kettle w/Wood Handle, 2 Qt

887 — Solid Copper Tea Kettle
w/Brass Spout and Handle, 2½ Qt

1868 — Hammered Solid Copper Tea 
Kettle w/Ceramic Knob and Handle, 2 Qt

1869 — Hammered Solid Copper
Tea Kettle w/Brass Spout and Knob
w/Wood Handle, 2 Qt

875 — Hammered Copper
Tea Kettle, 2 Qt 

Selling
Tea Kettle#1

Selling
Tea Kettle#4

Selling
Tea Kettle#3

Selling
Tea Kettle#2

Selling
Tea Kettle

#3

Best
Seller



888.826.7737 • Orders@OldDutchCo.com   
To place an order:

110-038

Cast Iron Japanese-Style
Tetsubin Teapots

Tetsubins are Japanese-Style Cast Iron Teapots, that are 
graceful and elegant vessels for brewing and serving tea. 
They are considered the best vessels for tea brewing, as 
flavor and health benefits of the tea. Furthermore, their 

heat-retaining properties keep tea at proper serving temperature for 
up to an hour.

• Each Teapot includes a stainless steel infusing basket for convenient 
brewing of loose tea.

• The porcelain enamel interior keeps the taste of the tea pure and 
allows for easy cleaning.

• Not intended for stovetop use.

“Kyoto” Teapot, 26 Oz
1013GW — Greek Wine

“Cherry Blossom” Teapot, 22 Oz 
1032PM — Plum
1032PG — Purple/Gold  New Finish
1032RG — Red/Gold  New Finish

“Ginkgo” Teapot, 22 Oz 
1033BC — Black/Copper 

“Ógon Koi” Teapot, 25 Oz 
1035MO — Moss Green 

“Koi” Teapot, 38 Oz
1031BC — Black/Copper 

“Otaru” Teapot, 33 Oz
1086CB — Black/Copper

“Tora” Teapot, 22 Oz
1034MB — Matte Black 

— Replacement infusers can be ordered from ODI Customer Service —

Selling
Tetsubin#4

NEW

NEW

#1032PG

#1032PM

#1032RG



Cast Iron Japanese-Style
Tetsubin Teapots

888.826.7737 • Orders@OldDutchCo.com   
To place an order:

110-039

Note: Accessories shown with products are not included unless otherwise stated.

"Yorokobi" Teapot, 32 Oz
1064BV — Blue/Silver “Pagoda” Teapot, 28 Oz

1068BC — Black/Gold

“Kodai” Teapot, 28 Oz
1076RD — Red/Black

Set/2, Tea Cups and Saucers, 4 Oz
1080MB — Matte Black

“Meiyo” Teapot, 44 Oz
1062SB — Silver/Black

“Ritchi” Teapot, 40 Oz
1066GB — Gold/Black

“Amai” Teapot, 24 Oz
1072CB — Black/Copper

6" Teapot Warmer 
1078MB — Matte Black 

“Orimono” Teapot, 41 Oz
1060BC — Black/Gold

“Matsukasa” Teapot, Deep, 28 Oz
1070DB — Blue/Gold

“Shinrin” Teapot, 32 Oz
1074RU — Woodland Brown

Set/2, 5¼" D Trivets
1082MB — Matte Black 

— Replacement infusers can be ordered from ODI Customer Service —

Best
Seller

Best
Seller



888.826.7737 • Orders@OldDutchCo.com   
To place an order:

110-040

Cast Iron Japanese-Style
Tetsubin Teapots

— Replacement infusers can be ordered from ODI Customer Service —

“Saga” Teapot, 52 Oz
1022MB — Matte Black

“Sapporo” Teapot, 20 Oz
1016MB — Matte Black

“Osaka” Teapot, 20 Oz
1012RD — Red
1012BL — Blue

“Hakone” Teapot/Wood Stove
Humidifier, 101 Oz (3 L)
 1026MB — Matte Black
(Infusing basket not included)

“Positivity” Teapot, 26 Oz
005DK — Dusk

“Fidelity”Teapot, 27 Oz
046BL — Blue 

“Suzume” Teapot, 24 Oz 
1028BB — Waterfall Blue 
1028RD — Red

“Tokyo” Teapot, 11 Oz 
1015MB — Matte Black 
1015RD — Red

Selling
Tetsubin#2

Selling
Tetsubin#3

Selling
Tetsubin#5

Selling
Tetsubin#1

Best
Seller

Best
Seller

#1028BB

#1015RD
#1015MB

#1012BL

#1012RD

#1028RD



Heavy Gauge Pot Racks & Bar Racks

888.826.7737 • Orders@OldDutchCo.com   
To place an order:

110-041

Note: Accessories shown with products are not included unless otherwise stated.

60½" 6 Shelf Cookware Stand (RTA)

106GU — Graphite (Shown)
106CP — Satin Copper
106SN — Satin Nickel
106BZ — Oiled Bronze
106MB — Matte Black New Finish

36" x 19" x 15½" 
Oval Hanging Pot Rack w/Grid
and 16 Hooks (RTA)

107BZ — Oiled Bronze (Shown)
107CP — Satin Copper
107GU — Graphite
107SN — Satin Nickel
107MB — Matte Black

New Finish

30" x 20½" x 15¾" Rectangular Hanging Pot Rack
w/Grid and 24 Hooks (RTA)

101SN — Satin Nickel (Shown) | 101CP — Satin Copper
101BZ — Oiled Bronze | 101GU — Graphite
101MB — Matte Black New Finish

18" Bar Rack w/4 Hooks 
218CP — Copper (Shown) | 218BZ — Oiled Bronze 
218GU — Graphite | 218SN — Satin Nickel

48" x 19" x 15½" Oval Hanging Pot Rack w/Grid and 24 Hooks (RTA)
109GU — Graphite (Shown) | 109BZ — Oiled Bronze | 109CP — Copper
109SN — Satin Nickel | 109MB — Matte Black New Finish

34" Bar Rack w/6 Hooks 
234BZ — Oiled Bronze (Shown) | 234CP — Copper
234GU — Graphite | 234SN — Satin Nickel

36¼" x 9" x 11½"
Wall-Mount Bookshelf Rack
w/Grid and 12 Hooks (RTA)

104BZ — Oiled Bronze (Shown)
104CP — Satin Copper
104SN — Satin Nickel
104GU — Graphite
104MB — Matte Black New Finish

CP GU SN BZ MB



888.826.7737 • Orders@OldDutchCo.com   
To place an order:

110-042

Pot Racks & Accessories

Note: Accessories shown with products are not included unless otherwise stated.

Set/2, 2½" Heavy
Gauge Pot Rack
“S” Hooks
112CP — Copper
112GU — Graphite
112SN — Satin Nickel
112BZ — Oiled Bronze
112MB — Matte Black

New Finish

Set/4, 5" Angled or Straight Pot Rack Hooks
Angled Straight
108CPA — Copper 108CPS — Copper (Shown)
108GUA — Graphite 108GUS — Graphite  
108SNA — Satin Nickel (Shown) 108SNS — Satin Nickel 
108BZA — Oiled Bronze 108BZS — Oiled Bronze
108MBA — Matte Black New Finish 108MBS — Matte Black New Finish

Set/4, 2½" Heavy Gauge 
Pot Rack “S” Hooks
(For Pot Racks 103 and 105)

113PW — Antique Pewter (Shown)
113MB — Matte Black

36" x 9" x 10¾" Medium Gauge Wall-Mount Rack
w/Grid and12 Hooks (RTA)

121BZ — Oiled Bronze (Shown) | 121CP — Satin Copper
121GU — Graphite | 121SN — Satin Nickel
121MB — Matte Black New Finish

36" x 18" Medium Gauge Oval Hanging
Pot Rack w/Grid and 12 Hooks
122BZ — Oiled Bronze (Shown) | 122CP — Satin Copper
122GU — Graphite | 122SN — Satin Nickel
122MB — Matte Black New Finish

22" x 11" Medium Gauge Half-Round w/Grid
and12 Hooks (RTA)

055BZ — Oiled Bronze (Shown) | 055CP — Satin Copper
055SN — Satin Nickel | 055GU — Graphite 

36¼" x 9" x 12" Medium Gauge Wall-Mount 
Bookshelf Pot Rack w/8 Hooks
103PW — Antique Pewter | 103MB — Matte Black
103BZ — Oiled Bronze (Shown)

24½" x 9" Wall-Mount Bookshelf
Pot Rack w/Grid and 8 Hooks
123GU — Graphite
123BZ — Oiled Bronze (Shown)

33" x 17¼" x 1¾" Light Gauge Oval Hanging 
Pot Rack w/12 Hooks and Chain
118MB — Matte Black

36" x 17¾" x 3¾" Medium 
Gauge Rectangular Hanging 
Pot Rack w/16 Hooks
105PW — Antique Pewter | 105MB — Matte Black
105BZ — Oiled Bronze (Shown)

Set/2, 8½" Heavy Gauge
Pot Rack Extension Hooks
111CP — Copper (Shown)
111GU — Graphite
111SN — Satin Nickel
111BZ — Oiled Bronze (Shown)
111MB — Matte Black

New Finish

NEW

Kitchen space is always limited. Choose any one 
of our pot racks to free up counter top and cabinet
space. A true space-saver in the kitchen! 

CP GU SN BZ MB



Trivets
Aluminum Assorted Patterns

888.826.7737 • Orders@OldDutchCo.com   
To place an order:

110-043

8½" x 7½" “Tree of Life” Trivet
181AP — Antique Pewter

9⅝" x 8" “Big Apple” Trivet
377RD — Red
377SN — Satin Nickel 

9½" “Royal Heart” Trivet
381RD — Red
381CP — Copper 

10⅛" x 8" “Big Egg” Trivet
391BP — Black Mirror
391CC — Gold
391WH — White

8" “Bird Tree” Trivet
549BZ — Antique Bronze
549CP — Copper
549SN — Satin Nickel

9⅛" x 7⅜" Rectangle
“Seven Seas” Trivet
380MB — Matte Black

8⅛" “Quill
Wreath” Trivet
385BZ — Bronze 8⅛" “School of Fish” Trivet

388SN — Satin Nickel

8⅛" Square 
“Loop d’Loop” Trivet
390BP — Black Mirror 8⅛" Square

“Charlotte” Trivet
395BZ — Bronze

8" “Dahlia” Trivet
399PB — Black Mirror

8" “Tulip” Trivet
398BZ — Bronze

8¼" “Lemon
Tree” Trivet
397CC — Gold

8¼" “Tea Time” Trivet
3386CP — Copper

#381CP

#381RD

#377RD

#377SN

#391BP

#391CC

#391WH

#549BZ

#549CP

#549SN

12" x 6" “Peacock” Trivet
550AC — Antique Copper 

8⅛" Square “Leaf” Trivet
3203BZ — Antique Bronze
203SN — Satin Nickel

#203SN

3203BZ

NEW



888.826.7737 • Orders@OldDutchCo.com   
To place an order:

110-044

Cast Iron Trivets & Tableware
French Country, Fleur de Lis & Star Patterns

Note: Accessories shown with products are not included unless otherwise stated.

8½" x 3¾" “Star” Spoon Rest
188AP — Antique Pewter
188AN — Antique Copper

  16" H “Rooster” Standing Paper 
Towel Holder (Assembled)

0 51SR — Two-Tone Red

8¼" x 6¾" “Rooster”
Double Spoon Rest
048SR — Two-Tone Red

6" x 2" x 5" “Rooster” Napkin Holder
053SR — Two-Tone Red

8" x 3¾" “Fleur de Lis” Spoon Rest
158BK — Jet Black
158RD — Red
158AP — Antique Pewter 
158AN — Antique Copper

9" Round “Fleur de Lis” Trivet
150AN — Antique Copper
3150AP — Antique Pewter
150BK — Jet Black
150RD — Red

15" H “Fleur de Lis” Standing
Paper Towel Holder (RTA)

3153AP — Antique Pewter
153BK — Jet Black
153RD — Red

7¼" x 2¼" x 5"
“Fleur de Lis” Napkin Holder
156AP — Antique Pewter  
156BK — Jet Black

8¼" x 6¾" “Fleur de Lis” 
Double Spoon Rest
154AP — Antique Pewter
154BK — Jet Black

  8" x 3¾" “Rooster” Spoon Rest
054SR — Two-Tone Red

French Country

Fleur de Lis

Star

8" Round “Star” Trivet
180AP — Antique Pewter
180AN — Antique Copper  

8" “Rooster” Trivet 
3045SR — Two-Tone Red

#156AP #156BK

#158AP

#158RD

#158BK

#158AN

#150AN

#153RD

#154BK
#154AP

#153BK

#150RD

#188AN

#188AP

#180AN

#180AP

3150AP

3153AP

#150BK



Trivets & Tableware

888.826.7737 • Orders@OldDutchCo.com   
To place an order:

110-045

Note: Accessories shown with products are not included unless otherwise stated.

8" x 3¾" “Apple” Spoon Rest
098SR — Two-Tone Red

9¾" x 6" Oblong Trivet
017RD — Red 

7" x 3½" “Heart”
Spoon Rest
168RD — Red 

7" “Apple” Trivet
3091SR — Two-Tone Red

15" H “Apple” Standing
Paper Towel Holder
(Assembled)

3093SR — Two-Tone Red 

8" “Dragon Fly” Trivet
205MB — Matte Black 

8" “Bird” Trivet
206RD — Red 

8" “Tree” Aluminum Trivet
204BZ — Bronze
204CP — Copper 
204SN — Satin Nickel

#204SN

#204BZ

#204CP

8⅛" “Paris” Trivet
162AG — Antique Gold
162AN — Antique Copper
3162AP — Antique Pewter

8" “Wise Owl” Trivet
167MB — Matte Black
3167TR — Tango Red
202BZ — Bronze
202SN — Satin Nickel 

8" “Bloom” Trivet
169TR — Tango Red 

7½" “Deco” Square Trivet
172BA — Blue Aster

#167MB

#202BZ

#202SN

#3167TR

#162AG

3162AP

#162AN

NEW

NEW



OLD DUTCH INTERNATIONAL, LTD 
777 Terrace Avenue, Suite 509, Hasbrouck Heights, NJ 07604
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